



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

11 грудня 2014 року м. Станиця Луганська

№ 477

Про схвалення Програми економічного і соціального розвитку Станично-Луганського району на 2018 рік

Проект Програми економічного і соціального розвитку Станично-Луганського району на 2018 рік (надалі - Програма) розроблено на основі п.1 статті 17 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Конституції України, Закону України «Про державне прогнозування і розробку програм економічного і соціального розвитку України». Керівництвом для розробки Програми є Постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету», з метою реалізації на території району державної політики у сферах економічного і соціального розвитку та забезпечення стабілізації реального сектору економіки і на цій основі поліпшення якості життя населення, максимально можливого зменшення негативних соціально-економічних наслідків:

1. Схвалити Програму економічного і соціального розвитку Станично-Луганського району на 2018 рік (далі - Програма) в цілому, з подальшим корегуванням показників згідно з Законом України «Про державний бюджет на 2018 рік».

2. Структурним підрозділам райдержадміністрації забезпечити, підприємствам, установам та організаціям спільної власності територіальних громад сіл, селищ рекомендувати забезпечити реалізацію заходів щодо виконання завдань Програми.

3. Структурним підрозділам райдержадміністрації, відповідальним за виконання заходів Програми, до 15 числа щокварталу інформувати управління економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації про хід її виконання.

4. Зобов'язати управління економічного розвитку і торгівлі Станично-Луганської райдержадміністрації надати Програму економічного і соціального розвитку Станично-Луганського району на 2018 рік для

затвердження на сесії Станично-Луганської районної ради відповідно до регламенту районної ради.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Ісаєва С.А.

Голова
райдержадміністрації

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Ю.О. Золкін', is written over a faint, illegible stamp or watermark.

Ю.О.ЗОЛКІН